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QCM ronéo 8 
3 mins = 3 QCMs 

 

 

  
Correction : 
 

QCM 1 : Réponses A, B 
A) Vrai  
B) Vrai 
C) Faux : la vente de médicament sur internet est interdite en France 
D) Faux : c’est autorisé et d’ailleurs souvent fait par les industries, donnant des problèmes de 
surveillance de production 
 

QCM 2 : Réponse A, B 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : malheureusement non, le tiers monde a beau représenter une majorité des patients, ces 
populations ne sont pas en mesure d’acheter les mdts. L’industrie pharmaceutique ne s’intéresse 
donc pas à ce marché… 
D) Faux : sont but est de faire des profits, elle n’est alors pas philanthropique ! 
 

QCM 3 : Réponses B, C 
A) Faux : 90% !  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : le remboursement est fait en fonction du SMR ! 
  

 
QCM 1 : Concernant la production du médicament en France, 
 
A) La France est le premier producteur de médicament de l’Union Européenne depuis 1995 
B) L’ANSM est dispose de laboratoires de contrôle des médicaments 
C) La vente sur internet des médicaments est autorisée par des sites surveillés par l’ANSM 
D) La délocalisation des usines pharmaceutiques est interdite 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 
 
QCM 2 : Au sujet de l’industrie pharmaceutique, 
 

A) Les blockbusters sont des médicaments rapportant un chiffre d’affaire mondial d’un milliard 
B) Les « Me too » sont des médicaments sont de la même famille et de la même classe 
pharmaceutique qu’un autre médicament, différant de quelques propriétés minimes 
C)  L’industrie produit beaucoup de médicament pour le tiers monde car il représente une énorme 
partie de la population mondiale 
D) L’industrie pharmaceutique est une industrie philanthropique 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 
 

QCM 3 : A propos du système français, 
 

A) 50% des consultations généralistes aboutissent à la rédaction d’une ordonnance. 
B) Une promotion trop importante peu entrainée un risque iatrogène 
C) Le choix de la spécialité médicamenteuse est rarement rationnel 
D) ¾ des 8000 spécialités est remboursé en fonction de l’ASMR 
E) Aucune de ces réponses n’est correcte 
 


